

# **BURSA HUNGARICA**

## **FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT**

**2019.**

**Pogány Községi Önkormányzat  
az Emberi Erőforrás Támogatáskezelővel együttműködve ezennel kiírja  
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot**

felsőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat), valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok („B” típusú pályázat) számára.

### **Figyelem!**

A pályázatbeadáshoz az EPER - Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

<http://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, **akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra**, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER - Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően **a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk** a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes.

### **A pályázat benyújtási határideje: 2018. november 6.**

A települési önkormányzat **2018. december 6-ig** saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat:

- a települési önkormányzat a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja;
- csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban;
- az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel jár el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a támogatói döntés ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. A támogatói döntésre vonatkozóan nem lehet benyújtani kifogást, fellebbezést, amennyiben az nem jogszabálysértő, nem ütközik a pályázati kiírásba.

**A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2018. december 10-ig írásban értesíti a pályázókat.**

A pályázattal kapcsolatos további információkat a [http://www.emet.gov.hu/hatter\\_1/bursa\\_hungarica/](http://www.emet.gov.hu/hatter_1/bursa_hungarica/) internetes elérhetőségen kaphatnak az érdeklődők.

**Pogány Községi Önkormányzat**